
Evaluering sos2650 H 2023 

 

Det er første gang dette emnet kjøres, og 100 studenter hadde meldt seg ved semesterstart. 14 
studenter svarte på midtveisevalueringen.  

 

Studentenes syn:  

Studentene er gjennomgående svært fornøyd med kurset, og mener det passer godt i en BA-grad i 
sosiologi. Også studenter fra andre programmer mener kurset er lærerikt. Vurderingen av 
forelesningene er fordelt mellom «bra» og «svært bra», og det påpekes at «foreleserne er 
engasjerte og godt forberedte» og at «kvaliteten er kjempegod».  Når det gjelder pensum mener tre 
av fire at størrelsen og vanskelighetsgraden passer godt med emnet, og at det er gode eksempler og 
caser for diskusjon.  Samtidig mener nesten 3 av 4 at pensum er for tungt og vanskelig. Studentene 
er fornøyd med at pensum gjennomgås på forelesninger, men noen påpeker at det er vanskelig å se 
den store sammenhengen. Pensumboken som er utgangspunktet for kurset berømmes for å skape 
en tråd. Noen ønsker seg diskusjonsspørsmål til hver bolk.  

 

Lærernes syn:  

Siden det var første gang kurset ble holdt, var vi spente på hvordan dette skulle gå. Vår vurdering er 
at det har fungert godt. Studentene har vært aktive i diskusjoner, og har virket engasjert. Vi har også 
fått muntlige tilbakemeldinger fra flere om at de har likt faget godt.  

 

Forbedringer:  

Siden flere syntes noe av pensum var tungt, tenker vi at vi erstatte noen av de engelske 
pensumtekstene med norske, og at noen pensumbidrag vil fjernes til neste år. Men i stort mener vi 
det er grunn til å mene at pensumet har fungert fint og at det uansett må prøves ut mer enn én gang 
før det gjøres vesentlige justeringer.  

Vi vil også vurdere å lage noen spørsmål til hver forelesning som studentene kan bruke i kollokvier 
og eksamensforberedelse.  


